
„A szív az első... Értitek? A szív!” „…nagyon sok hasznos munka át fogja alakítani a világot…”

Írta: Kiss Klára
2015. január 25. vasárnap, 21:33

A Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár a Magyar Kultúra Napja tiszteletére
irodalmi estet rendezett a Bocskai Rendezvényközpontban. A FÉNY-JÁTÉKOK címmel
meghirdetett esten fellépett Nagy Anna Jászai Mari díjas érdemes művész és Huszárik Kata
színművész. Köszöntőt mondott Holoda Attila alpolgármester.

  

 

      

A rendezvényközpont nagyterme már fél ötkor megtelt. Az előadásra sokan voltak kíváncsiak.
Az előadók, az író és a kiválasztott novellák, mesék, mind-mind csábító erővel hatottak a
művészet iránt fogékony közönség számára.
A korán érkezők többször is elolvashatták a díszletként szolgáló idézetet: „Lehetséges, hogy az
az energia, ami szeretetünkben, jobbra való törekvésünkben, hasznos munkánkban testesül
meg, az nem vész el - mint ahogy az energia sem vész el, hanem valami magasabbrendűvé
alakul, egy olyan világgá, amit Isten célul tűzött ki maga elé. Nagyon sok szeretet, nagyon sok
jó cselekedet, nagyon sok hasznos munka át fogja alakítani a világot, a mainál
magasabbrendűvé. Ez a megváltás. És aki tesz a megváltásért, az részesül is benne. Aki meg
nem, az visszahull az anyagba. Por lesz. Fény helyett."

Holoda Attila alpolgármester köszöntő szavai pedig alátámasztották Lázár Ervin gyönyörű
sorait. Városunk alpolgármestere ismét elmondta, a valódi csoda bennünk él! A lelkünkben, a
szívünkben és nem túl bonyolult dolog életre hívni, vagy észrevenni másokban! Csupán
normálisan kell gondolkozni és pozitívan az élethez állni!
Ha röviden szeretnénk fogalmazni, szintén egy Lázár Ervin idézettel fejeznénk be a
beszámolót: „Sohasem kötök nyakkendőt. Sőt a cipőmet sem tisztítom, csak hetente egyszer.
Ezek felesleges dolgok. Külsőségek. A szív az első... Értitek? A szív!"
Az irodalmi esten készült  riportokat megtekinthetik ITT!

 1 / 2

https://www.youtube.com/watch?v=Q6KwEvFxc7M&amp;x-yt-ts=1421914688&amp;x-yt-cl=84503534
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Szoboszlói Színes– Kiss Klára – Fotó: Buzási László
A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva
www.szoboszloihirek.hu
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